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   Höststädning
        Lördagen den 18 oktober städar vi vårt område.
Vi hoppas som vanligt på en bra uppslutning. Med egen insats kan vi hålla våra kostnader nere. Svensk Markservice kommer inte att göra mer i området om vi gör höststädningen bra. Samling på respektive tun kl.10.00. Vi jobbar tills vi är klara. Grillning och övriga aktiviteter sker tunvis.
Att göra
· Samla ihop löv på och runt tunen
· Rensa silarna i stuprören på hus, carportar och förråd 
· Borsta ur och eventuellt spola carportar 

· Städa soprum/ÅV

· Rensa cykelförråd
Redskap
Finns på respektive tun. 
Container
Vi har som vanligt två containers uppställda i området. I dessa får vi enbart slänga trädgårdsavfall. OBS! inga plastsäckar eller annat som inte är trädgårdsavfall.

Transport av annat avfall/skräp
Ni som är i behov att slänga saker på återvinningscentralen, passa på att samordna hyra av släpkärra tillsammans med dina grannar. Camilla Bengtsson på Preem i Ytterby erbjuder oss 50% rabatt på ordinarie hyra! Boka i god tid med Camilla på tel 070-401 07 31. ÅV-centralen i Munkegärde är öppen mellan 09:00-15:00 på lördag.

De tun som är i behov av material i mindre omfattning kontaktar styrelsen.

Hemsidan
Styrelsens mål är att vår interna information skall vara snabb och effektiv, därför kommer vår hemsida under en period vara under rekonstruktion. Vi hoppas ni har överseende med detta.
Nertagning/beskärning av träd
Några omedelbara åtgärder som vi nu står inför är att beskära samt ta ner vissa träd i området, detta är för att skydda de nymålade fasaderna. Genomförandet kommer att ske ganska omgående. 

Asfaltering
Frågan har varit uppe tidigare om att asfaltera gångarna på tunen. På grund av kostnaderna kring detta har vi valt att lägga denna fråga i framtidsgruppen.

Sandlådor/katter
Vi kommer att göra ett nättest på Tun 3. Nätet placeras över sandlådan och skall då förhindra att katter gör sina behov där.

Fungerar detta bra kommer de tun som så önskar få köpa in nät till sina sandlådor.
Informationsmöte 
Informationsmöte är bokat till den 6 november kl 18:30 – 20:00 

Plats: Yttern

Vår förhoppning är att det skall bli en bra uppslutning. Här har vi chansen att informera om pågående projekt samt vad vi står inför i framtiden. 

Maila gärna styrelsen i förväg vilka frågor ni önskar ta upp.
Styrelsen Brf Ställets Bygata
Du hittar alltid den senaste informationen på vår hemsida:
www.brfstalletsbygata.se

